

ఆసియాటోర్నికీ త్రిష, ద్రితి

● మహిళల ఆసియాటోర్నికీ భారత్

న్యూఢిల్లీ: కౌలాలంపుర్ వేదికగా ఈనెల 15 నుంచి 22వ తేదీ వరకు జరిగే ఆరంగ్ ప్రెస్ అండర్-19 మహిళల జూనియర్ ఆసియా కప్ టోర్నీకి భారత జట్టును ఎంపిక చేశారు. యువ క్రీకెటర్ల నీకీ ప్రసాద్, భారత జట్టుకు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించనుండగా, సౌనక చాల్సీ, వైస్ కెప్టెన్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించనుంది. తెలంగాణ యువ క్రీకెటర్లు గొంగడి త్రిష, కేశరి ద్రుతితో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన అశ్వినీ ఎండ్ శబ్దమ్ జూనియర్ జట్టులో కోటు దక్కించుకున్నారు. గ్రూపు-ఏలో భారత్ తో పాటు పాకిస్తాన్, నేపాల్ ఉండగా, గ్రూపు-



బిల్ బంగ్లాదేశ్, శ్రీలంక, ఆఫ్ఘన్ మలేషియా పోటీపడనున్నారు. భారత్ తమ తొలి మ్యాచ్ లో ఈనెల 15వ పాకీస్తో, 17వ నేపాల్ తో ఆడుతుంది. గ్రూపులో టాప్-2లో ఉన్న జట్టు సూపర్-4కు అర్హత సాధిస్తాయి

సంతోష్ ప్రోఫికి తెలంగాణ టీమ్



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ వేదికగా జరుగుతున్న సంతోష్ ప్రోఫి కోసం తెలంగాణ ఫుట్ బాల్ అసోసియేషన్ (టీఎఫ్ ఏ) గురువారం జట్టును ప్రకటించింది. ఈ నెల 14 నుంచి డిసెంబర్ 31వ తేదీ వరకు జరిగే టోర్నీ కోసం 22 మందితో రాష్ట్ర టీమ్ ను ఎంపిక చేశారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీకి 57 ఏండ్ల తర్వాత తొలిసారి హైదరాబాద్ ఆతిథ్యముస్తున్నది. లీగ్ మ్యాచ్ లు

అభిషేక్ అ 'ధర' హా

20.50 లక్షలతో ముంబై సాంతం ● జనవరిలో ఐఎస్పీఎల్ సీజన్-2



ముంబై: ఇండియన్ స్ట్రీట్ ఫీమయర్ లీగ్ (ఐఎస్పీఎల్) రెండో సీజన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. వచ్చే జనవరి 26 నుంచి ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ వరకు జరిగే టోర్నీ కోసం గురువారం ముంబైలో స్టేషన్ వేలం పాటు నిర్వహించారు. ఇందులో లుడియానాకు చెందిన అభిషేక్ కుమార్ దాల్చర్ గురికా స్టాండుల్ 20.50 లక్షలతో ముంబై మాజీ జట్టు సాంతం చేసుకుంది. లీగ్ ను ఎంపికైన ఆతిథ్య వయసు (15 ఏండ్లు) ఫైయర్ గా శ్రీనగర్ కు చెందిన పరిక్ యానీ నిలిచాడు. దేశంలోని

మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు

మీడియా ప్రతినిధిపై దాడి ఫుటల్ నెమాడు

దవాఖాన నుంచి మోహన్ బాబు డిశ్చార్జి, రెండో ఆడియో విడుదల

హైదరాబాద్: సీబీఐయ్యో, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): సినీనటుడు మంచు మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదైంది. జైల్ ఫిర్యాఫ్ లో మోహన్ బాబు ఇంటి ఆవరణలో మీడియా ప్రతినిధిపై దాడి కేసులో పరీక్షించిన ఫిర్యాఫులు కేసు నమోదు చేశారు. బుధవారం మోహన్ బాబుపై కేసు నమోదైనప్పటికీ న్యాయసలహాలు తీసుకున్న పోలీసులు గురువారం టిఎన్ఎస్ 109 హత్యాయత్నం సెక్షన్ కేసులను పెట్టారు. ఇప్పటికే మనోజ్ పై దాడి కేసులో మోహన్ బాబు మెనేజర్ కిరణ్ కుమార్ పట్టుకున్నారు. మరోపైపు అనారోగ్యంతో గచ్చిబౌలి కాంటి నెంటల్ దవాఖానలో చికిత్స పొందిన మోహన్ బాబు గురువారం డిశ్చార్జి అయ్యారు. ఆందోళన రెండో ఆడియో విడుదల చేశారు. మీడియా ప్రతినిధిపై దాడికి సంబంధించి అభిప్రాయాలు పంచుకున్నారు.

మీడియా ప్రతినిధి... చగవాదా? "మీడియా ప్రతినిధిపై ఉద్దేశపూర్వకంగా దాడి చేయలేదు. నాలుగు రోజులుగా మీడియా మిత్రులు వ్యాన్స్ పెట్టుకుని మా ఇంటివద్దే ఉన్నారు. నాకు బుంబు సమస్యను నేను పరిష్కరించుకుంటానని మంగళవారం ఉదయమే వాళ్లకు చెప్పాను. రాత్రి వేళల్లో గేట్లు తీసుకుని, అనుమతి లేకుండా నా ఇంట్లోకి రావడం ఎంటి? వచ్చిన వాళ్లంతా మీడియా సోదరులా? చేతిలో మైక్ పట్టుకుని చగవాళ్లు ఎవరైనా వచ్చారా? అని నాకు డౌట్ ఉంది. మైక్ తీసుకొచ్చిన నోటి దగ్గర పెట్టారు. అది కంటికి వచ్చింది. చీకట్లో పుర్రణ జరిగింది. మీడియా ప్రతినిధికి చెప్పి తగలడం బాధగా ఉంది. మీడియా మిత్రుడిని కొట్టడం తప్పే. కానీ ఏ పరిస్థితుల్లో కొట్టాననేది ఆలోచించండి"

పటిచీవో అధ్యక్షుడిగా మల్లేపల్లి నందికొండ, డిసెంబర్ 12 : అంతర్జాతీయ బుద్ధిజ్ఞుల ట్రాస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా (పటిచీవో) అధ్యక్షుడిగా బుద్ధవంప మజ్జా ప్రతిష్ఠాపతి మల్లేపల్లి లక్ష్మయ్య నియమితులయ్యారు. బీహార్ లోని వైశాలిలో ఈ నెల 10న నిర్వహించిన పటిచీవో వార్షిక కార్యక్రమంలో ఆయనను ఎన్నుకున్నారు. లక్షయ్య మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర, దేశ, విదేశీ స్థాయిలో బుద్ధిజ్ఞ సంఘాలను సమైక్యం చేస్తూ బౌద్ధమత వ్యాప్తి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

హోంగార్లులకు అందని వేతనాలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : సకాలంలో వేతనాలు రాక హోంగార్లు ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నెల వేతనం కోసం 12 రోజులుగా ఎదురుచూసిన ఫలితం లేకపోవడంతో తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ప్రతినెలా జీతం ఆలస్యం అవుతుండడంతో కుటుంబం గడువడం కష్టంగా మారిందని చెబుతున్నారు. చెక్ బాన్స్ లు అవుతున్నాయని, ఈ ఎంపి డేట్ లు ముగిసి సీలర్ సోర్ట్ పడిపోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పిల్లల స్కూల్ ఫీజులు, ఇంటి ఖర్చులు, ఆర్థిక, పెన్షన్ల అవసరాలకు డబ్బులు సరైన కష్టంగా మారినందున వాపోతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రతినెలా 1, 2 తారీకులో వేతనాలు పడుతుంటే ఇబ్బందులు లేకపోయేవని పేర్కొంటున్నారు. 5వ తారీకులోగా చెల్లించాలని కోరుతున్నారు.

ఇల్లూపంట్లం సీబిపై బదిలీ వేటు

ఇల్లూపంట్లం రూరల్, డిసెంబర్ 12 : రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లూపంట్లం సీబిపై బదిలీ వేటువేడింది. ఈనెల 2న ఇల్లూపంట్లం మండలం రాయపాల్ సమీపంలో సాత తమ్ముడి చేతిలో మహిళా కాన్స్టేబుల్ నాగమణి దారుణంగా హత్యకు గురైన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసు విషయంలో సీబి సత్య నారాయణ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై ఆయనను కమిషనరేట్ కు అరెస్ట్ చేస్తూ గురువారం రాజకొండ సీబీ సుధీర్ బాబు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కాగా నాగమణి హత్యకేసులో నిందితుడిగా ఉన్న అచ్చన శివను గురువారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఇల్లూపంట్లం పోలీసులు తెలిపారు.



గాయత్రి, త్రిసా జోడీ బోణీ

హాంగ్కా: ప్రతిష్టాత్మక బీడబ్యూఎస్ ప్రపంచ టూర్ ఫైనల్స్ టోర్నీలో భారత యువ జోడీ గాయత్రి గోపివండ్, త్రిసా జోడీ బోణీ కొట్టింది. గురువారం జరిగిన మహిళల డబుల్స్ రెండో రౌండ్ పోరులో గాయత్రి, త్రిసా ద్వయం 21-19, 21-19 తో మలేషియాకు చెందిన పియర్లీ టాన్, తిన్డా మురళీధరన్ జంటపై అద్భుత విజయం సాధించింది. 46 నిమిషాల్లో ముగిసిన మ్యాచ్ లో గెలుపడం ద్వారా గ్రూపు-ఏలో సెమీఫైనల్ అవకాశాలను కాపాడుకుంది. శుక్రవారం జపాన్ జోడీపై గెలిస్తే గాయత్రి, త్రిసాకు సెమీ ఫైనల్ బిట్టెలు లభించే అవకాశం ఉంది. ఆది నుంచే జోరు కనబరిచిన భారత ద్వయం వరుస గేముల్లో ప్రత్యర్థిని చిత్తు చేసి మ్యాచ్ ను కైవసం చేసుకుంది.



అప్లైడ్ బిలింపిక్స్ లో క్రైకెట్!

ప్రతినిధులతో ఐసీసీ ట్రైనింగ్ షా టేబిల్ ట్రైనింగ్: ట్రైనింగ్ వేదికగా 2023లో జరిగిన బిలింపిక్స్ క్రైకెట్ ను భాగం చేసేందుకు ఐసీసీ అడుగులు వేస్తున్నది. ఇటీవలే న్యూఢిల్లీ బాధ్యతలు స్వీకరించిన జైపూర్, ఆదిగా బిలింపిక్స్ ప్రతినిధులతో గురువారం ప్రత్యేకంగా టేబిల్ అయ్యారు. ఇందుకు సంబంధించిన విషయాలును ఎక్స్ ప్రెస్ కు పంపిస్తున్నాము. 'ట్రైనింగ్ (2023) బిలింపిక్స్ ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ టీమ్ సిండ్ క్యూ, క్రైకెట్ ఆస్ట్రేలియా సీజన్ నోట్ బుక్ లో టేబిల్ అయ్యారు. విశ్వ క్రీడల్లో క్రైకెట్ ను భాగం చేసేందుకు చర్చించాం' అని టీల్ గో చేశారు. 128 ఏండ్ల తర్వాత 2028 లాస్ ఏంజెల్స్ లో బిలింపిక్స్ క్రైకెట్ ను తిరిగి ప్రవేశపెట్టిన సంగతి తెలిసింది.

జగజేత గురేష్

ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ టైటిల్ కైవసం



అద్భుతం అవిష్కృతమైంది! ప్రపంచ చదరంగంపై భారత మువ్వన్నెల వతాకాన గర్వంగా రెవరెంచాడింది. అంచనాలకు మించి రాజీనీతి అతి పెన్, వయసులో (18 ఏండ్లు)నే భారత యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ డొమ్మరాజు గురేష్ వరల్డ్ చాంపియన్ కిరీటం కైవసం చేసుకున్నాడు. ఆఖరి గేమ్ లో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరుస్తూ వైకాకు చెందిన డింగ్ లిరెన్ ను మట్టికరించాడు. ప్రత్యర్థి పారపాటు తనకు అనుకూలంగా మలుచుకుని ప్రపంచ టైటిల్ ను ముద్రాదాడు. ఆరాధ్య అటామం, దిగ్గజ ఫైయర్ విశ్వనాథన్ ఆనంద్ తర్వాత మొట్టొక్క గెలిచిన రెండో భారతీయుడిగా గురేష్ అరుదైన ఘనత సొంతం చేసుకున్నాడు. ఆశలు లేని స్థితి నుంచి అద్భుతంగా ముప్పై గురేష్ సాధించిన విజయాని దేశం యువవత్తు గర్వంతో ఉప్పొంగిపోయింది. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మొదలు చలుపుల ప్రముఖుల ప్రశంసలతో గురేష్ తడిసిముద్దయ్యాడు.

సింగపూర్: భారత చదరంగ చరిత్రలో సువర్ణ కాలం అధ్యాయం. 84 గళ్ల గేమ్ లో దేశ ఖ్యాతిని మరింత దిగ్భ్రంశం చేస్తూ డొమ్మరాజు గురేష్ కొత్త చరిత్ర లిఖించాడు. డిఫెండ్ లో చాంపియన్ డింగ్ లిరెన్ ను చిత్తు చేస్తూ ప్రతిష్టాత్మక వేసే చాంపియన్ షిప్ లో టైటిల్ విజేతగా నిలిచి ఆందోళన ఆగ్రహించాడు. గురువారం జరిగిన ఆఖరి రౌండ్ లో 14వ గేమ్ లో నల్లపాపులతో బరిలోకి దిగిన ఈ 18 ఏండ్ల కుర్రాడు.. లిరెన్ (6.5) ను కట్టిపడేస్తూ 7.5 పాయింట్లతో టైటిల్ ఒడిసిపట్టుకున్నాడు. గేమ్ ముందు ఇద్దరు 6.5 పాయింట్లతో సమానంగా ఉండగా, విజేతను నిర్ణయించే ఈ పోరులో గురేష్ కు అద్భుతం కలిసింది. నాలుగు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా సాగిన ఫైనల్ గేమ్ పోరు 58 ఏండ్లలో ముగిసింది.

అప్పటి వరకు కనీసం డ్రా కోసమైనా ప్రయత్నం చేద్దామనుకున్న గురేష్ కు లిరెన్ చేసిన మూర తప్పుడం ప్రపంచ విజేతగా నిలిచేలా చేసింది. 55 ఏండ్లలో లిరెన్ వేసిన తప్పు టడుగుతో ఒకటికంటే అధికమైన గురేష్ ప్రతిష్టాత్మక వేసే చాంపియన్ షిప్ లో ముగిచి తన కర్రను సాకారం చేసుకున్నాడు. విజయం తనదేని భావించిన ఈ కుర్రాడు.. ఒకటికంటే భావోద్వేగానికి గురయ్యాడు. ఆనందంతో కుర్రాడు.. లిరెన్ (6.5) ను కట్టిపడేస్తూ 7.5 పాయింట్లతో టైటిల్ ఒడిసిపట్టుకున్నాడు. గేమ్ ముగిసిన తర్వాత అభిమానులకు అభివాదన చేస్తూ కలిసిందాడు. సుదీర్ఘ ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ చరిత్రలో టైటిల్ గెలిచిన పెన్సి వయసుగా ఫైయర్ గా గ్యారీ కాస్ట్రో రోమ్ (22 ఏండ్లు, రష్యా) రికార్డును బెరిపెస్తూ

టోర్నీ సాగిందిలా గురేష్ గేమ్ లిరెన్

0	1	1
0.5	2	0.5
1	8	0
0.5	4	0.5
0.5	5	0.5
0.5	6	0.5
0.5	7	0.5
0.5	8	0.5
0.5	9	0.5
0.5	10	0.5
1	11	0
0	12	1
0.5	13	0.5
1	14	0
7.5	ముత్తం	6.5

కోట్ల ఫ్రైజ్ మనీ దక్కింది. సరిగ్గా 10 ఏండ్ల క్రితం 2013లో భారత్ నుంచి ప్రపంచ చెస్ టోర్నీలో ఆనంద్ విజేతగా నిలిచాడు.

పెన్సి వయసు విజేతలు

గురేష్	18 ఏండ్లు	8 నెలలు
కాస్ట్రో	22 ఏండ్లు	11 నెలలు
కార్బెన్	22 ఏండ్లు	10 నెలలు
మికాయెల్ తాల్	28 ఏండ్లు	5 నెలలు
కార్బెన్	28 ఏండ్లు	10 నెలలు

ఫ్రైజ్ మనీ విజేత గురేష్: 11.34 కోట్లు రన్నర్స్ అప్ లిరెన్: 9.66 కోట్లు



గురేష్ అరుదైన ఘనతను తన పేరిట లిఖించుకున్నాడు. డీసినీ తోడు ఐదు సార్లు ప్రపంచ విజేత విశ్వనాథన్ ఆనంద్ తర్వాత ప్రతిష్టాత్మక టైటిల్ గెలిచిన రెండో భారత ఫైయర్ గాను నిలిచాడు. టైటిల్ సొంతం చేసుకున్న గురేష్ కు రూ. 11.34 కోట్ల ఫ్రైజ్ మనీ దక్కింది. సరిగ్గా 10 ఏండ్ల క్రితం 2013లో భారత్ నుంచి ప్రపంచ చెస్ టోర్నీలో ఆనంద్ విజేతగా నిలిచాడు.

ప్రపంచ చెస్ చాంపియన్ షిప్ టైటిల్ గెలిచిన పెన్సి వయసు ఫైయర్ గా నిలిచిన గురేష్ కు హృదయపూర్వక అభినందనలు. అతని ప్రదర్శనతో కార్బెన్ గర్వపడుతున్నది. మోటోర్ గేట్ అతని విజయం చెనలే భారత్ పవర్ హౌస్ అని నిరూపిస్తున్నది. వెటెన్ గురేష్! ప్రతి భారతీయుని తలవ్రాసిన భవిష్యత్ లోనూ మరెన్ని విజయాలు సాధించాలని ఆశిస్తున్నాను

చిరస్మరణీయ విజయం సాధించిన గురేష్ కు శుభాకాంక్షలు. ఈ ఫలితం అతని అద్భుతమైన ప్రతిభ, హార్డవర్క్, సాధించాల్సిన పట్టుదలకు నిదర్శనం. ఈ విజయంతో చెస్ చరిత్రలో అతని పేరు చిరకాలం నిలిచిపోవడమే కాదు, కోట్లాది మంది యువతకు స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది. అతని భవిష్యత్ లక్ష్యాలు నెరవేరాలని కోరుకుంటున్నాను - ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

బతుకమ్మ తొలగింపు సిగ్గుచేటు

యాతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ ఆదర్శ సంప్రదాయమైన బతుకమ్మ బతుకమ్మనే తేదీనెలా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటుని రికంగా నిర్వహించిందని గుర్రవేశారు. ఆడబిడ్డలకు వీరలు పంపిణీ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కనీసం వీరలిచ్చి గౌరవించలేని పరిస్థితిలో ఉందని మండిపడ్డారు. వీరలు ఎందుకు ఇవ్వలేదు అని ప్రశ్నించినందుకు.. ఆసలు బతుకమ్మనే తేదీనెలా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటుని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తెలంగాణ సంస్కృతిని అపమానపర్చిన వారికి ప్రజలు కట్టతంగా బుద్ధి చెప్పాలని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ తల్లి చేతిలో ఉన్న బతుకమ్మను తీసే చేతిగుర్తుకు ఓటు వేయాలన్న ట్టుగా ఆభయహాస్యం పెట్టడం దారుణమని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ సంస్కృతి గురించి అవగాహన లేకనే కాంగ్రెస్ నాయకులు బతుకమ్మపై నోరజారుతున్నారు, తెలంగాణ సమాజానికి క్షమాపణ చెప్పాలని ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నేత యెన్యం శ్రీనివాస్ రెడ్డి బతుకమ్మ కింద పరిచే మాటలు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నేతలు అద్దం దయ్యోర్, బెల్లయ్య నాయక్ తల్లి భూషిన్ మాట్లాడంపై ప్రాసెస్ కోదండరాం తన గౌరవాన్ని తగ్గించుకునేలా మాట్లాడారని విమర్శించారు. పదవులు వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ సంస్కృతిని మరిచి, ఇటీవల సంస్కృతిని పాటిస్తున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణ సంస్కృతిపై విష ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలకు తెలంగాణలో తిరిగి హక్కు తేదీని, ధోరణి మార్చుకోకపోతే ప్రజలే అడ్డుకుంటారని హెచ్చరించారు.

70% గ్రామాల్లో బతుకమ్మ ఆడరు

● మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్యం శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు ● తెలంగాణవాదులు, నెలకొన్న ట్రెండ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ): బతుకమ్మ పండుగ, సంప్రదాయంపై కాంగ్రెస్ మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే యెన్యం శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. బతుకమ్మ పండుగను కొన్ని వర్గాలకు, కొన్ని ప్రాంతాలకు పరిమితం చేసి ప్రయత్నం చేశారు. ప్రభుత్వం బతుకమ్మ లేకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపొందించడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్న నేపథ్యంలో ఈ అంశపై శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. "తెలంగాణలో 70 శాతం గ్రామాల్లో బతుకమ్మ ఆడరు. ఒక వేళ ఆడినా కూడా ఆగ్రకాలాలకు చెందిన మహిళలకు మాత్రమే ఆడుతారు. దళిత, బహుజనులు బతుకమ్మ ఆడిన కమ్మ అనేది వరంగల్ ప్రాంతంలో ఎక్కడుంటుంది ఆడారు తప్ప మిగిలిన జిల్లాల్లో ఆడరు" అంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. లోగా మారింది. ఎమ్మెల్యే తీవ్ర విమర్శలు కొన్ని ప్రాంతాలకు పరిమితం చేసి ప్రయత్నం చేశారు. ప్రభుత్వం బతుకమ్మ లేకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపొందించడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్న నేపథ్యంలో ఈ అంశపై శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. "తెలంగాణలో 70 శాతం గ్రామాల్లో బతుకమ్మ ఆడరు. ఒక వేళ ఆడినా కూడా ఆగ్రకాలాలకు చెందిన మహిళలకు మాత్రమే ఆడుతారు. దళిత, బహుజనులు బతుకమ్మ ఆడిన కమ్మ అనేది వరంగల్ ప్రాంతంలో ఎక్కడుంటుంది ఆడారు తప్ప మిగిలిన జిల్లాల్లో ఆడరు" అంటూ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. లోగా మారింది. ఎమ్మెల్యే తీవ్ర విమర్శలు కొన్ని ప్రాంతాలకు పరిమితం చేసి ప్రయత్నం చేశారు. ప్రభుత్వం బతుకమ్మ లేకుండా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపొందించడంపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్న నేపథ్యంలో ఈ అంశపై శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు.

త్వరపడడం మంచిదే

పొందండి ఆకర్షణీయమైన ప్రయోజనాలు, కేవలం 31 డిసెంబరు వరకు.

VEERO ఎయర్ స్పాక్ తో సాము ₹ 90,000.00 వరకే ప్రయోజనాలు

MAXX PIK-UP ₹ 1,20,000.00 వరకే ప్రయోజనాలు

MOTORLINE AUTO PVT. LTD. KAHIMNAGAR, JAGTITAL, SHICILLA 7796199114